



## **В Челябинской области арестован местный житель, подозреваемый в причинении тяжкого вреда здоровью 3-летнего ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 20-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего).

По версии следствия, в вечернее время 24 января текущего года в квартире одного из домов Курчатовского района областного центра подозреваемый нанес множественные удары 3-летней дочери сожительницы, когда последняя находилась на работе. После этого, он обратился в лечебное учреждение, где у ребенка диагностировали перелом бедренной кости и ушибы.

По ходатайству следователя СК судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Решается вопрос о предъявлении подозреваемому обвинения.

Расследование уголовного дела взято на контроль руководителем следственного управления.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

31.01.2018

31 Января 2018



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1199460>